

警营开放日 一起访特警



看,狙击枪!



试带防毒面具。

3月25日,本报50余名小记者及其家长一起在警营开放日里走进市公安局特警支队,零距离感受特警们的技能战术表演、装备演示和警营文化,并采访了特警支队政委王福钢及在全省特警狙击手大赛中勇夺第一名的神枪手陈云峰。

当日上午,小记者采访实践基地授牌仪式首先进行,洛报集团发行公司总经理郭万志与市公安局特警支队政委王福钢一起参加授牌仪式,此后,作为小记者采访实践基地,将会有更多小记者有机会走进市公安局特警支队,和这里的特警们紧密接触,学习特警不怕苦、不怕累,甘于奉献的精神。

授牌仪式结束后,兴致勃勃的孩子们观摩了特警队员们的宿舍,观看了英姿飒爽的特警队员们表演的防暴操、擒敌拳,参观了新型警械装备。“这是新型防暴服,全重约10公斤,可对执行防暴处突任务的警察进行全方位保护”,“这是13.8mm口径防暴枪,是特警小组执行任务时的必备装备”,听着工作人员的介绍,孩子们对“神秘”的特警有了一个新的认识。

令小记者们高兴的是,他们还有幸采访了市公安局特警支队政委王福钢和神枪手陈云峰,向他们提出了很多问题。

小记者刘博洋说,通过参观,他了解到人民警察队伍在不断发展壮大,维稳处突和案件侦破能力也在不断加强。同时,参观也使大家认识到警察工作很辛苦,警民关系很和谐。

市公安局特警支队政委王福钢在接受小



“豆腐块”,我也得学学怎么叠。

观看特警叔叔的英勇事迹。

“神枪手”陈云峰被小记者的问题逗得哈哈大笑。

记者采访时表示:“作为一个特殊警种,特警支队主要承担反恐、防暴和处置突发性事件等特殊任务,同时承担巡逻防控的重要职责。特警支队具有我市警方最齐全的武器装备和特殊装

备,配备有各类重型装备和特种车辆以及防护装备、破拆装备、攀登装备等其他特种装备。同时,特警支队具有特殊的技能和身体素质以及沉着冷静、临危不惧、处变不惊的心理素质,令行禁止、雷厉风行、勇猛顽强的工作作风。作为小记者采访实践基地之一,市公安局特警支队欢迎更多小记者及家长前来参观采访,走进特警支队,了解一线民警的工作情况。”

(佳丽)



洛报集团发行公司总经理郭万志与市公安局特警支队政委王福钢共同参加授牌仪式。

厦门大学与陈嘉庚



场、师恩楼、拱圣门、观风坡、碧山……多如牛毛的美景挨个与我拥抱,使我感到了前所未有的心旷神怡。

走进校史展馆,我逐个欣赏着那些文物:用印有“厦门大学”字样的信纸写的原版的《从百草园到三味书屋》;陈景润为了证实哥德巴赫猜想用的那六麻袋稿纸;高晓松流浪在厦大写下的《同桌的你》;耳畔聆听着专属于厦大的歌:《凤凰花开的路口》……这么多的“宝”,让我情不自禁地爱上了厦大!

提到厦大,就不得不提创建者陈嘉庚先生。他是位伟大的爱国主义者、杰出的华侨领袖和聪明的商人。他没念几年书,十四岁就随父亲经商去了。因为有过这样的经历,所以他深知读不到书的痛苦。他在1921年出资建设厦大。1930年,他义无反顾地把厦大捐给了国家。为了回报父老乡亲,他在集美建了“集美学区”,从幼儿园到大学都包括在内!他逝世后,葬在集美的鳌园,由毛主席亲题墓碑,并给予其国葬的哀荣。

我漫步在厦大的校园里,心潮澎湃。厦大在陈嘉庚与一代代学子的拼搏下,取得了那么多辉煌的成绩。那些,无不让我为之惊叹,为之动容。一路走来,我已被深深吸引。我决定了!一定要好好学习,将来也成为厦大的骄傲!

市55中初一(4)班 朱泽群 小记者证号 G00100064

他,是为“中华光明的未来”而办学的爱国者;它,是经历无数风雨的“最美滨海大学”。是他,创办了它;是它,圆了他的梦。它,是已走过了九十年沧桑历史的名校——厦门大学;而他,是肉体虽长眠地下,可“实业报国”的精神永存于世的海外华侨领袖陈嘉庚先生。

厦门大学,是一所“自强不息,止于至善”为校训的国家重点大学,现有在校学生四万余人,其中仅博士生就有近五千人之多!

第一次走进这所学校,我就惊呆了:这里不像大学,反倒像个美丽的公园!泛着点点碧波芙蓉湖,在阳光下闪着一片连着一片金光;科技楼那翠绿色的仿古式飞檐,犹如四条神龙,从地面直冲云霄;习文谷两旁陡峭的崖壁上长满了暗红色的三角梅,散发着阵阵幽香,使那静思亭有如人间仙境一般;还有观海金道、上弦

妈妈我想对你说

妈妈,人家都说,有妈的孩子是个宝。我知道你有些话,是对我的关怀;你有些做法,是对我的爱。可是我已经上初中了,请你放开束缚,让我试着去飞,给我更广阔的成长天空吧!

妈妈,你还记得前不久发生的那件事吗?你来学校接我,告诉我你要加班陪客户,没有办法做午饭,你一会儿说让我去同学家吃,一会儿又说让我去舅舅家吃。我说:“妈,不用了,中午的饭我可以自己解决好,我买饭吃也行,自己泡方便面也行!”可你呢?死活就是不同意,最后竟然在学校大门口、在大庭广众之下,就吆喝起我来了。

妈妈,你可曾想过我的感受呢?在那么多的老师和同学面前,你的每一句话都像一巴掌,打得我脸上火辣辣的。我再也听不下去,自己骑车走了,任凭你怎么在后面叫我。

事后,我仔细回想了一下,这件事我也有错误,我不应该就那样走掉,或许你的面子也挂不住吧!妈妈,女儿已经长大了,有些事情,我自己可以做好。小鹰长大后,鹰妈妈就会把小鹰扔下悬崖,让小鹰在逆境中学会飞翔。尽管很多小鹰因此丧命,可是那些存活下来的小鹰一下子增强了独立生活的技能!尽管在成长的道路上,会历尽磨难,可我还是希望你有的时候能放开握紧我翅膀的双手,让我搏一搏!

妈妈,你常常说:孩子长大了,翅膀变硬了,不听话了。我不是不听你的话,只是有了自己的思想,自己处理问题的能力!你不是也常常说做人不能“人云亦云”吗?可是为何你总是对我的答案给予否定?为何你直到现在还在叮嘱我不要给陌生人开门?妈妈,我已经长大了,成为了一名优秀的中学生,我变得越来越自信,也希望你给我片天空,让我自己去翱翔!

妈妈,我以后一定会好好听你的话,可我也同时请求你:不要让你对我的爱,成为我身上的枷锁,让我们共同理解与支持对方吧!

洛阳外国语学校初一(8)班 苏彦冰 小记者证号 G00000046

